



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Zespół „Śląsk” wystąpi w ZSRR

Państwowy Ludowy Zespół Pieśni i Tańca „Śląsk” wyrzędzie w najbliższych dniach na szesnaście dni do Związku Radzieckiego. W czasie swego pobytu w Kraju Rad, Zespół zaprezentuje bogaty program pieśni i tańców z różnych regionów Śląska i Polki.

Niektóre kraje, jak np. Gdynię, to ja miała szesniedzia jak gąską” wykoną Zespół w języku rosyjskim. Ponadto w repertuarze pieśni przystosowanych na występy w ZSRR znajdują się także porcje nowopracowane i nieznane dotychczas polskiej publiczności.

Kombajny radzieckie dla polskich kopalni

Pierwsza partia radzieckich kombajnów węglowych, których większą ilość (ok. 70) przesyłał węgłowy ośrodek rządowy z umową ze Związku Radzieckiego, nadeszła już do kraju. Pierwszy transport składa się z 6 kombajnów typu „Donbas”. W dalszym transporcie nadejdą również kombajny innego Wzrostu. Wyprowadzanych przez górników radzieckich. W najbliższych dniach radzieckie „Donbasy” znajdą się w kopalniach śląskich. Z nich otrzymają górniczy koparki „Bobkry”, z przekazanymi stanem zaladze kopalni „Kymet”, będące pracowały w kopalni „Wesoła”.

W dniu święta Armii Czechosłowackiej

I Zastępca Przewodniczącego Rady i Minister Obrony Narodowej Republiki Czechosłowackiej
Tow. Gen. Armii
dr ALEXEJ CEPIČKA

Z okazji święta Sił Zbrojnych Republiki Czechosłowackiej w imieniu żołnierzy ludowego Wojska Polskiego i swoim własnym życzeniem Wam, Towarzysze! Ministerze oraz żołnierzy Armii Czechosłowackiej najserdeczniejsze powitania.

Stwierdzając się przyznając nam naszymi Armiami, niezerwanie związanymi braterstwem broni i idei z polską Armią Radziecką, przyznając się do dalszego umacniania niepodległości i suwerenności naszych krajów.

Życzę bratnim Siłom Zbrojnym Republiki Czechosłowackiej dalszych sukcesów w umacnianiu gotowości bojowej dla zabezpieczenia wdrożonej pracy nad czechosłowackim i światowym pokojem na świecie.

Wiceprezes Rady Ministrów i Minister Obrony Narodowej
KONSTANTY ROSSOWSKI
Marzałek Polski

„W duchu deklaracji belgradzkiej”

Delegacja Rady Najwyższej ZSRR w Jugosławii

Przemówienia M. Pijade i A. P. Wotkowa

BELGRAD (PAP). Przebyskując w Belgradzie członkowie delegacji Rady Najwyższej ZSRR obecni byli 4 dni, na obiedzie wydanym na ich cześć przez przewodniczącego Skupczyny Ludowej M. Pijade, Podczaszki, który upłynął w serdecznej atmosferze, wygłosił przemówienia M. Pijade oraz przewodniczący delegacji radzieckiej A. P. Wotkowa.

W swym przemówieniu M. Pijade oświadczył m. in.: „Niedawno powrócił z waszego wiceliga, wspomnianego kraju nasza delegacja parlamentarna, która została tak bardzo serdecznie przyjęta przez was i przez narody Związku Radzieckiego. Wrociła ona ośmiona nie tylko ogromnymi osiągnięciami i potężnym wysiłkiem tworzącym ludzi radzieckich, lecz także przekonania o szczerości ich dążeń do trwałego pokoju oraz pokojowej współpracy między narodami i państwami. Ja również pragnę stwierdzić, że nasza delegacja parlamentarna wróciła ze Związku Radzieckiego przekonana o szczerzej sympatii narodu radzieckiego i narodu Jugosławii oraz o jego wesołostwach i szczerzym poparciu polityki współpracy i przyjaźni między ZSRR a FLR.”

Depulował ludowi i narody naszego kraju widzą w waszym przyjeździe do Jugosławii nie tylko rezultat normalizacji stosunków między naszymi krajami, lecz także do-

W 6 rocznicę utworzenia NRD

Przybycie do Berlina delegacji rządowych ZSRR i krajów demokracji ludowej

BERLIN (PAP). 7 bm. przypada 6 rocznica utworzenia Niemieckiej Republiki Demokratycznej i uniesienie obchodu tej rocznicy przybyły już do Berlina delegacje rządowe ZSRR, KRL, Bulgarii, CSR, Węgier, Rumunii, Mongolskiej Republiki Ludowej, KRL-D i Albanii. W skład delegacji ZSRR wchodzi: członek Prezydium KC KPZR (członek delegacji) M. A. Sułow, minister przemysłu chemicznego ZSRR S. M. Tichomirów oraz ambasador nadzwyczajny i pełnomocny ZSRR w NRD G. M. Puskinn.

Na lotnisku Schoenefeld udekorowano flagami państwowymi NRD, ZSRR i krajów demokracji ludowej delegację ZSRR witali premier O. Grotewohl, pierwszy sekretarz KC SED i wicepremier W. Ulbricht, członkowie rządu i partii.

Po odegraniu hymnów państwowych ZSRR i NRD M. A. Sułow wygłosił przemówienie, w którym oświadczył m. in.: „Delegacja nasza przybyła do Berlina, aby współzłazić z wyjątkowo ważnymi dniami — 6 rocznicę utworzenia Niemieckiej Republiki Demokratycznej, aby uczcić sukcesy Waszego państwa w budowie nowych, ośmioletnich państw i demokracji w Niemczech.

Z zadowoleniem stwierdzamy, że między Związkiem Radzieckim a Niemiecką Republiką Demokratyczną nawiązane zostały dobre, przyjazne stosunki, które zacieśniają się z każdym rokiem. Fakt ten ma ogromne znaczenie dla dalszego rozwoju gospodarczego i kulturalnego naszych krajów, a przede wszystkim dla utrwalenia pokoju na całym świecie. Umocniamy więc nadal przyjaźń między naszymi krajami, jak tego wymagają żywotne interesy naszych narodów.”

Koncert w Filharmonii Narodowej w Warszawie

Z okazji 6 rocznicy proklamowania NRD odbył się 5 bm. w sali Filharmonii Narodowej recital fortepianowy w wykonaniu laureatki IV Międzynarodowego Konkursu im. Fryderyka Chopina — Haliny Czerny-Stefanek, zorganizowanej staraniem Komitetu Współpracy Kulturalnej i Zagranicznej.

W loży honorowej zasięgi miejsca: członek Biura Politycznego KC KPZR F. Gótywik-Witold, sekretarz KC KPZR M. Pijade, Podczaszki, przewodniczącego Rady Państwa W. Barcikowski, wiceprezes Rady Ministrów S. Łopot, min. Spraw. Zagr. S. Skrzyszewski.

Na koncert przybył ambasador NRD w Polsce S. Heymann wraz z małżonką.

Obecni byli szefowie szeregów przed-

stawicieli dyplomatycznych, akredytowanych w Polsce.

Na koncert przybyli również liczni mieszkańcy Warszawy, przedstawiciele świata naukowego, kulturalnego i artystycznego stolicy oraz przedstawiciele prasy.

Na program recitalu, którego poszczególne punkty gorąco oklaskiwali zebrani, składały się m. in. utwory Beethovena, Chopina, Mozarta i Schumannów.

Konferencja prasowa u ambasadora S. Heymanna

W ambasadzie NRD w Warszawie odbyła się 5 bm. konferencja prasowa.

»Wzywamy do ustanowienia sprawliwego i trwałego pokoju«

Rezolucja Zjazdu Burmistrzów stolic całego świata

RYM (PAP). We Florencji zakończyły obrady Zjazd Burmistrzów stolic wszystkich krajów świata.

Wiceprezidencyjny zarząd miejski Paryża wystąpił z propozycją, aby co trzy lata przynawać specjalną nagrodę międzynarodową tym stolicom, które szczególnie wyróżniają się w walce o pokój i przyjaźń między narodami.

4 bm. przemawiał również: przewodniczący Rady Miejskiej Moskwy M. A. Jasnów, burmistrzowie Rangunu, Bangkoku, Kairu, Delhi, Pragi, Bonn, Tirany, Belgradu, Limy i Bombaju.

Światowa Rada Pokoju przesyła do prezydium Zjazdu pismo, które głosi m. in.: „Jestemy głęboko przekonani, że Miasto prastara stolica cywilizacji, która, które wystąpiło ze szlachetną inicjatywą zwołania Zjazdu Burmistrzów stolic całego świata, mimo dzielnych ich kraje różnic ustrojowych i ideologicznych, wbrew barierom, które uniały się jeszcze wczoraj, aby utrudnić porozumienie między narodami i rządami. Florencja osiągnęła swój cel, jakim jest utrwalenie i poszerzenie Światowej Rady Pokoju, która od lat pracuje dla tego dzieła, solidaryzując się z wami i nie waha się walczyć o sukcesy.”

Na zakończenie obrad Zjazd Burmistrzów uchwalił rezolucję, która podkreśla „znaczenie miast jako duchowego materału i dziedziczy ludzkości” i występuje przeciwko polityce wojennej.

Tekst rezolucji, zredagowany przez specjalny komitet, oczekuje na posiedzeniu Zjazdu 5 bm. burmistrz Florencji La Pira. Na posiedzeniu tym obecni byli wiceministerowie Chińskiej Republiki Ludowej, który przybył tego dnia do Florencji na czele delegacji Rady Miejskiej Pekinu.

„My — głosi rezolucja — burmistrzowie i przedstawiciele burmistrzów stolic 37 krajów, zebrani w Waszyngtonie, wzywamy do ustanowienia i podtrzymania między ZSRR i krajami demokracji ludowej przyjaźni, do tego, by stała się ona jeszcze silniejsza i irwalizacji anizeli przed tym okresem, który obecnie wraz z wami z taką przykrością wspomniamy. Delegacja Rady Najwyższej ZSRR pragnęła szczerze, aby w rezultacie pobytu w waszym kraju, podobnie jak w wyniku pobytu delegacji Skupczyny Ludowej w ZSRR, wytworzył się trwałe stosunki oparte na wzajemnym zaufaniu i poznananiu, w całej pełni zgodne z pokojowym dążeniem naszych narodów.”

11 tys. rodzin chłopskich osiedliło się w b.r. na ziemiach zachodnich

Fonad 11 tys. rodzin chłopskich, czyli ok. 44 tys. osób z terenów gdzie zaistniały osiedliło się w tym roku na ziemiach zachodnich. Najwięcej chłopskich wyjechało z województw: krakowskiego, kieleskiego i warszawskiego.

Większość osiedleńców przyjechała do państwowych gospodarstw rolnych i leśnych, zaś pozostałi wstąpił do spółdzielni produkcyjnych lub objął w posiadanie polonorne gospodarstwa z zabudowaniami.

Wszystkim chłopom, którzy osiedlili się na ziemiach zachodnich, z wydatką pomocą przyśto państwo.

Po ratyfikacji układu ZSRR — Depesze N. A. Bulganina i W. I. Molotowa

MOSKWA (PAP). Przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganina wysłał do premiera NRD Otto Grotewohla depeszę następującej treści: „Drogi Towarzysze Premierze! Przekładamy przyjaźniemu ZSRR w hołosek radzieckiego ratyfikacji układu o stosunkach między ZSRR a NRD, podpisanym 29 września 1955 r. w Moskwie.

Cieszymy się, że Łeba Ludowa NRD również jedynomyślnie ratyfikowała ten układ.

Tym samym układ nabrał mocy prawnej, a stosunki między naszymi państwami od tej chwili oparte są na nowej, trwałej podstawie odpowiadającej żywotnym interesom narodu radzieckiego i narodu niemieckiego.

Nie ulega wątpliwości, że układ ten w decydujący sposób przyczyni się do dalszego rozwoju ścisłej współpracy i przyjaznych stosunków między naszymi państwami na zasadach równości, wzajemnego poszanowania suwerenności i nieingerowania w sprawy wewnętrzne.

Jestemy przekonani, że zespolenie wysiłków obu naszych krajów w celu utrwalenia pokoju i bezpieczeństwa w Europie stanie się ważnym wkładem do historycznej sprawy przywrócenia jednolici Niemiec jako

Ambasador NRD w Polsce S. Heymann zapoznał dziennikarzy z aktualnymi zagadnieniami polityki wewnętrznej i zagranicznej oraz z rozwojem poszczególnych dziedzin gospodarki narodowej NRD.

Sukcesy gospodarcze NRD w okresie minionego sześciolatka — to niezaprzeczalnie poważny wkład do utrwalenia pokoju, a równocześnie zjednoczenia Niemiec.

Produkcja globalna przemysłu w 1955 r. w stosunku do 1950 r. wzrosła o 311 proc. W ciągu ubiegłych 6 lat wyprodukowano w NRD 3,5 mln ton stali i przeszło 180 mln ton węgla brunatnego, a w sierpniu br. rozpoczęto budowę największego na świecie komina węgla brunatnego w Hoyerswerda.

Mówiąc o zmianach klauzury na wst. ambasador Heymann dodał, że ponad 30 proc. ziemi użytkowej uprawiają w NRD robotnicy zresztą w gospodarstwach spółdzielczych.

3 bm. delegacja parlamentarzyści belgijscy, przebywająca w Polsce na zaproszenie polskiej grupy Unii Międzyparlamentarnej, bawiła w Warszawie.

W godzinach rannych oraz po południu gości z Belgii w towarzysztwie posłów — D. Horodyńskiego i J. Jodłowskiego zwiedzili miasto, oprowadzani przez inż. arch. St. Janikowskiego z Biura Urbanistycznego Warszawy.

W godzinach popołudniowych delegacja parlamentarzyści belgijscy złożyła na Grobie Nieznanego Żołnierza wieniec, odbyłszy szarżę o narodowych barwach Belgii.

Wieczorem goście obecni byli na pokazie filmów dokumentalnych o Warszawie, zorganizowanym dla nich w klubie SPATY.

zostanie zmniejszone, będzie to zbrodnia przeciwko cywilizacji i straż duchowa i materialna nie tylko dla dzisiejszego pokolenia, lecz dla całej ludzkości i dla przyszłych pokoleń.

3 dlatego też wzywamy tych, którzy są odpowiedzialni za losy narodów, by wyzreśli się wojen i by rozstrzygnali konflikty międzynarodowe w duchu współpracy drogą rokowań pokojowych.

Wzywamy ich również, by dążyli do rozszerzenia i pogłębienia stosunków między państwami w celu zniszczenia zacietlienia, konfliktów w dziedzinie gospodarczej, społecznej, politycznej, technicznej i kulturalnej, i by dążyli do sprawliwego i trwałego pokoju między narodami całego świata.”

Groźba rozłam w rządzie Francji

Rozmowa Pinay'a z ambasadorem USA

PARYZ (PAP). Jak informuje agencja United Press, francuski minister spraw zagranicznych Pinay oświadczył ambasadorowi USA Dilloniowi, że „większość parlamentarzystów, na którym — według informacji z kół dziennikarskich — prawie wszyscy mówią domagali się, aby ciższe ministrowi jeden podsekretarz stanu zasiadający w rządzie z ramienia gaulistowskiej wycofał się z gabinetu Faure'a. Różnice zdań dotyczyły jedynie terminu.

W lonie rządzu Faure'a zastrzyżły się jeszcze bardziej larca między zwolennikami a przeciwnikami reform w Maroku.

PARYZ (PAP). Górzyste okolice ptn. Maroka są nadal terenem zaciekłych walk prowadzonych między wojskami francuskimi a powstańcami, 3 bm. działające w pasmie górskim Rif oddziały powstańców okryły niepokojem Aknoul, ważny punkt strategiczny w kolonialnych Trwa nadal objawienie francuskich posterunków wojskowych w Tizi-Ouzli i Bourd. Kolumna wojsk pancernych, która 1 bm. rano wyruszyła z Aknoul zdatując na pomoc do Tizi-Ouzli, napotkała gwałtowny opór ze strony przeciwnika. W miejscowości Boulegd powstańcy zaatakowali palk Legii Cudzoziemskiej — padający w ręce powstańców dowództwo wojsk francuskich w Maroku określa sytuację w rejonie Rif jako poważną. Walki toczą się w trudnych warunkach atmosferycznych — padający deszcz przerywany i rozkłamie drogi utrudniają Francuzom wprowadzenie do akcji lotnictwa i czołgów.

Jak donosi agencja Reuters, w Barcelnie administracyjnej stolicy Maroka, władze francuskie podały oficjalnie do wiadomości, że „wysokie rezydent generalnego w Maroku de Labour, jak również rząd francuski, nie uznają do utworzenia reprezentatywnego rządu marokańskiego.”

PARYZ (PAP). Francuskie MSZ poinformowało ambasadora Hiszpanii w Paryżu z hiszpańskiego Maroka, że przedostają się na terytorium Maroka francuskiego uzbrojone oddziały powstańców.

MSZ Francji zażądało, by granice Maroka hiszpańskiego były ściśle strzeżone oraz aby rząd hiszpański przedsięwziął wszelkie konieczne środki w celu uniemożliwienia powstałom utworzenia w hiszpańskiej strefie Maroka bez operacyjnych.

Możliwość utworzenia rządu koalicyjnego w Indonezji

MOSKWA (PAP). Z Djakarty donoszą, że w związku z wyborami parlamentarnymi przeprowadzonymi 29 września, w kołach politycznych stawiany jest problem sformowania nowego rządu. Dziennik „Simpo” pisał, że 8 bm. o możliwości utworzenia rządu koalicyjnego z przedstawicieli partii narodowej, partii muzułamskiej — Nahdatul Uama i partii komunistycznej.

W 200 rocznicę urodzin Wznouienie dzieła Staszica „O ziemiordziwku Karpatów”

W dwusetną rocznicę urodzin Stanisława Staszica Wydawnictwa Geologiczne wznowiły w serii „Klasyki geologiczne” wydanie „O ziemiordziwku Karpatów” O. Ziemiordziwki i Karpatów, napisanych przez niego w 1855 r. Jest to pierwsze w naszym dziejach oryginalne dzieło naukowe z dziedziny geologii. Wskazuje na dotychczas dotychczas nie poznany stan geologiczny naszego kraju oraz jedną z pierwszych map geologicznych na świecie.

Oryginalny tekst „O ziemiordziwku Karpatów” odnotowany techniką offsetową na podstawie egzemplarza, znajdującego się w Muzeum Ziemi, poprzedzony został obszernym wstępem prof. P. W. Goetla.

Podzielnie wydany został atlas „O ziemiordziwku Karpatów”.



Parlamentarzyści belgijscy zwiedzają Stare Miasto w Warszawie. Fot. CAF.

L. B. Pearson przybył do Moskwy

MOSKWA (PAP). Na zaproszenie rządu radzieckiego przybył 5 bm. Moskwy minister spraw zagranicznych Kanady L. B. Pearson.

Na lotnisku Wnukowo, udekorowanym flagami państwowymi Kanady i Związku Radzieckiego, min. Pearsona i gościnnie przywitał witał: pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow oraz inne oficjalne osobistości.

Obecni byli również przywódcy i pełnomocny Kanady w ZSRR J. Watkins, szefowie wielu przedstawicielstw dyplomatycznych, akredytowanych w Moskwie oraz dziennikarzy radzieckiej i zagranicznej.

MOSKWA (PAP). 5 bm. minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow przyjął ministra spraw zagranicznych Kanady L. B. Pearsona. Pearsonowi towarzyszył ambasador Kanady w ZSRR Watkins.

Rokowania francusko-niemieckie

PARYZ (PAP). Jak donosi z Luksemburga agencja France Press, rozpoczęły się tam w środę po południu rokowania między przedstawicielami rządu francuskiego — premierem Faurem i min. Pinais a przedstawicielami NPK — Adenauerm i Hallsteinem.

Pierwsze rokowania trwały przeszedł godzinie. Według doniesień agencji France Press, dokonano ogólnej wymiany poglądów i wziankowano jedynie o kwestii Zagłębia Saary. Adenauer ogłosił wyniki swej podróży do Moskwy.

„Święta wojna” w Maroku

Sytuacja militarna jest bardzo poważna — stwierdza minister July

PARYZ (PAP). Górzyste okolice ptn. Maroka są nadal terenem zaciekłych walk prowadzonych między wojskami francuskimi a powstańcami, 3 bm. działające w pasmie górskim Rif oddziały powstańców okryły niepokojem Aknoul, ważny punkt strategiczny w kolonialnych Trwa nadal objawienie francuskich posterunków wojskowych w Tizi-Ouzli i Bourd. Kolumna wojsk pancernych, która 1 bm. rano wyruszyła z Aknoul zdatując na pomoc do Tizi-Ouzli, napotkała gwałtowny opór ze strony przeciwnika. W miejscowości Boulegd powstańcy zaatakowali palk Legii Cudzoziemskiej — padający w ręce powstańców dowództwo wojsk francuskich w Maroku określa sytuację w rejonie Rif jako poważną. Walki toczą się w trudnych warunkach atmosferycznych — padający deszcz przerywany i rozkłamie drogi utrudniają Francuzom wprowadzenie do akcji lotnictwa i czołgów.

Jak donosi agencja Reuters, w Barcelnie administracyjnej stolicy Maroka, władze francuskie podały oficjalnie do wiadomości, że „wysokie rezydent generalnego w Maroku de Labour, jak również rząd francuski, nie uznają do utworzenia reprezentatywnego rządu marokańskiego.”

PARYZ (PAP). Francuskie MSZ poinformowało ambasadora Hiszpanii w Paryżu z hiszpańskiego Maroka, że przedostają się na terytorium Maroka francuskiego uzbrojone oddziały powstańców.

MSZ Francji zażądało, by granice Maroka hiszpańskiego były ściśle strzeżone oraz aby rząd hiszpański przedsięwziął wszelkie konieczne środki w celu uniemożliwienia powstałom utworzenia w hiszpańskiej strefie Maroka bez operacyjnych.

Groźba rozłam w rządzie Francji

Rozmowa Pinay'a z ambasadorem USA

PARYZ (PAP). Jak informuje agencja United Press, francuski minister spraw zagranicznych Pinay oświadczył ambasadorowi USA Dilloniowi, że „większość parlamentarzystów, na którym — według informacji z kół dziennikarskich — prawie wszyscy mówią domagali się, aby ciższe ministrowi jeden podsekretarz stanu zasiadający w rządzie z ramienia gaulistowskiej wycofał się z gabinetu Faure'a. Różnice zdań dotyczyły jedynie terminu.

W lonie rządzu Faure'a zastrzyżły się jeszcze bardziej larca między zwolennikami a przeciwnikami reform w Maroku.

Od dłuższego czasu „Życie” na łamach zajmuje się niedoczekaniami naszego życia gospodarczego...

JEDNOSTRONNIE Zarządzenie wywołało duże rozgoryczenie wśród pracowników naszej fabryki...

1.746 tys. Izraelczyków Władze izraelskie podały ostatnio do wiadomości...

Co warto wiedzieć Idąc do wojska W uzupełnieniu notki „Co warto wiedzieć...”...

Do Redaktora „ŻYCIA WARSZAWY” Czy dla wszystkich egzamin? Pracownicy Centrali Handlu Zagranicznego...

W związku z powyższym nasuwają mi się następujące uwagi: Czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Weryfikacja ta obejmuje wszystkich pracowników handlu zagranicznego niezależnie od tego w jakich resortach byli dotychczas zatrudnieni.

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Stasie muszę być różnie i nie można potracić, bez jednoczesnego zapewnienia pewnych wskazówek...

Inne zarządzenie MPRS (ZP/III/537a/35), w podobny, nieogodny z urzędem zbiorowym sposób uzależnia wypłacanie premii...

CZY MINISTER MUSI DECYDOWAĆ Naszym kierowncom, oddzielnym od dyspozycji Komitetu Państwowego...

Nie kijem go, to pałką... Pomeniczenia spółdzielni, wielobranżowa w Wolominie...

Ostre ceny za tępe zyletki I jeszcze jedna sprawa — o jakość temperówek...

Ceny ustalane przez Państwową Komisję Cen obowiązują odbiorców w całym kraju...

W dniu 1.X.63 r. rozpoczęto próby wrażeń agregatów w przedziale przedprzedaży najdłuższych do kraju zakładów...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

decyduje o milionach. Czyżby dwóch ludzi ludu nie mogło być prawnocnymi do uregulowania...

Przecież we wszystkich przytoczonych wypadkach nas towarzyszą w labrycie mają racje...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Przed kilku dniami rozszerzono na przewodniczącego FDP Thomasa Dehlera zachodnio-niemiecki dziennik „Frankfurter Rundschau”...

Zaatakowany przez prasę ademaurencyjną Dehler oświadczył, że miał na myśli nie wypowiedzenie...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Pracownicy lewiny Wskazówki i Partii idą w kierunku jak najszybszego zapewnienia wolności myśli...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

Ważnym jest również sprawdzić, czy kadra Centrali nie powinna przeprowadzić na swoim terenie weryfikacji pracowników...

AKADEMIA w XI rocznicę MO

Z okazji XI rocznicy powstania Miłki Obywatelskiej, miejski komitet obchodów... wyśląca chór "Lira" oraz zespoły POD "Kallina".

OGÓLNOPOLSKA KONFERENCJA przemysłu zabawkarskiego

Zarząd Przemysłu Zabawkarskiego w Łodzi zorganizował dwudniową konferencję, w której udział biorą przedstawiciele zakładów zabawkarskich z całej Polski.

USPRAWNIENIE PRODUKCJI w odlewni "Wulkan"

Celem osiągnięcia jak największej wydajności produkcji oraz zmniejszenia wydatków... w odlewni "Wulkan" podjęto prace nad poprawą warunków sanitarnych.

PROPORCZĘ DLA CZG za walkę z mankami

W czasie ogólnokrajowej narady pracowników zakładów tworzywa sztucznego... w Warszawie wypracowano propozycje.

Wyższa Szkoła Ekonomiczna obchodzi dziesięciolecie pracy

Delikci przemianom społecznym Polski Ludowej powstała w Częstochowie w roku 1945 wyższa uczelnia... Wyższa Szkoła Ekonomiczna obchodzi dziesięciolecie pracy.

WYSTAWA dorobku miejscowego rzemiosła

WYSTAWA dorobku miejscowego rzemiosła, zorganizowana z okazji Międzynarodowego Tygodnia Polako-Radziejskiego... w Muzeum Regionalnym.

WIECZORNI miłośnicy Michała Ruzińskiego

WIECZORNI miłośnicy Michała Ruzińskiego organizują... w ramach ZZZP MODKO dla mieszkańców miejscowości.

OSOBY, które zostały udejęte w III opiniołopolkim konkursie recytatorskim

OSOBY, które zostały udejęte w III opiniołopolkim konkursie recytatorskim, przesyłają... w ramach konkursu recytatorskiego.

WALCE z przestępstwami administracyjnymi

WALCE z przestępstwami administracyjnymi, w Częstochowie... w ramach walki z przestępstwami administracyjnymi.

TRASA linii 4, komunikacji miejskiej

TRASA linii 4, komunikacji miejskiej, zostanie... w ramach zmiany trasy linii komunikacji miejskiej.

Odpowiedzialność społeczna i polityczna Milicji w przemyśle

Wieloletnie doświadczenia w przemyśle... w ramach odpowiedzialności społecznej i politycznej milicji.

Podanie działalności organów służby bezpieczeństwa... w ramach odpowiedzialności społecznej i politycznej milicji.

Delikci zacięni na terenie budowy... w ramach odpowiedzialności społecznej i politycznej milicji.

Brak prądnic w tartaku w „Juraju” uniemożliwia wykonanie planów produkcyjnych

Założa tartaku w Juraju pracuje... w ramach braku prądnic uniemożliwiających wykonanie planów produkcyjnych.

CO SŁYCHAĆ W SPORCIE?

W tym tygodniu w sporcie... w ramach różnych imprez sportowych.

B klasa zakończyła rozgrywki

Częstochowska piłkarska B klasa zakończyła... w ramach rozgrywek ligowych.

NA ODRUWDOWE WARSZAWY

NA ODRUWDOWE WARSZAWY, w ramach imprez kulturalnych... w Warszawie.

WYKONANIE W PDT

WYKONANIE W PDT, w ramach realizacji zadań... w ramach wykonania w PDT.

NIE ZAPOMIŃ

NIE ZAPOMIŃ, o terminie wykupienia swoich losów... w ramach nie zapomnienia o wykupieniu losów.

WYWIADY

WYWIADY, w ramach wywiadów z... w ramach wywiadów z różnymi osobami.

Konferencja miejska ZMP wybrała nowy Zarząd Miejski

W piątek udekorowany sal Centralnego Zarządu Kopalin... w ramach konferencji miejskiej ZMP.

WYSTAWA rysunków fotografii i akwareli

W Częstochowie otwarto wystawę... w ramach wystawy rysunków i akwareli.

Brak prądnic w tartaku w „Juraju” uniemożliwia wykonanie planów produkcyjnych

Założa tartaku w Juraju pracuje... w ramach braku prądnic uniemożliwiających wykonanie planów produkcyjnych.

CO SŁYCHAĆ W SPORCIE?

W tym tygodniu w sporcie... w ramach różnych imprez sportowych.

B klasa zakończyła rozgrywki

Częstochowska piłkarska B klasa zakończyła... w ramach rozgrywek ligowych.

NA ODRUWDOWE WARSZAWY

NA ODRUWDOWE WARSZAWY, w ramach imprez kulturalnych... w Warszawie.

WYKONANIE W PDT

WYKONANIE W PDT, w ramach realizacji zadań... w ramach wykonania w PDT.

NIE ZAPOMIŃ

NIE ZAPOMIŃ, o terminie wykupienia swoich losów... w ramach nie zapomnienia o wykupieniu losów.

WYWIADY

WYWIADY, w ramach wywiadów z... w ramach wywiadów z różnymi osobami.

Konferencja miejska ZMP wybrała nowy Zarząd Miejski

W piątek udekorowany sal Centralnego Zarządu Kopalin... w ramach konferencji miejskiej ZMP.

WYSTAWA rysunków fotografii i akwareli

W Częstochowie otwarto wystawę... w ramach wystawy rysunków i akwareli.

Brak prądnic w tartaku w „Juraju” uniemożliwia wykonanie planów produkcyjnych

Założa tartaku w Juraju pracuje... w ramach braku prądnic uniemożliwiających wykonanie planów produkcyjnych.

CO SŁYCHAĆ W SPORCIE?

W tym tygodniu w sporcie... w ramach różnych imprez sportowych.

B klasa zakończyła rozgrywki

Częstochowska piłkarska B klasa zakończyła... w ramach rozgrywek ligowych.

NA ODRUWDOWE WARSZAWY

NA ODRUWDOWE WARSZAWY, w ramach imprez kulturalnych... w Warszawie.

WYKONANIE W PDT

WYKONANIE W PDT, w ramach realizacji zadań... w ramach wykonania w PDT.

NIE ZAPOMIŃ

NIE ZAPOMIŃ, o terminie wykupienia swoich losów... w ramach nie zapomnienia o wykupieniu losów.

WYWIADY

WYWIADY, w ramach wywiadów z... w ramach wywiadów z różnymi osobami.

Redakcja i Administracja... w ramach informacji o redakcji i administracji.

WYWIADY... w ramach wywiadów z różnymi osobami.

Sklep nr 9 - Tekstylny przy ul. Aleja NMP nr 23... w ramach ogłoszenia sklepu.

WYWIADY... w ramach wywiadów z różnymi osobami.